

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. декана юридичного факультету

Надія МОСКАЛЮК

“31” 2023 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. проректора з науково-педагогічної роботи

Віктор ОСТРОВЕРХОВ

“31” 2023 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни “ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ  
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ”

ступінь вищої освіти – бакалавр

галузь знань – 26 Цивільна безпека

спеціальність – 262 Правоохоронна діяльність

освітньо-професійна програма – Економічна безпека та фінансові розслідування

Кафедра кримінального права та процесу

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практ. (год.)	ІРС (год.)	Тренінг КПЗ (год.)	Самост. робота студ. (год.)	Разом (год.)	Екз. (сем.)
Денна	2	3	42	28	4	10	66	150	3

Тернопіль: ЗУНУ, 2023

31.08.2023  
*[Signature]*

Робоча програма з дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» розроблена на основі освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», затвердженої Вченою радою ЗУНУ, протокол № 9 від 23.05.2023 р.

Робоча програма розроблена к. ю. н., старшим викладачем Андрієм ДЗЮРБЕЛЕМ

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри безпеки та правоохоронної діяльності, протокол № 1 від 29 серпня 2023 р.

Завідувачка кафедри

Ніна РОГАТИНСЬКА

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності правоохоронна діяльність, протокол № 1 від 29 серпня 2023 р.

Голова групи забезпечення  
д.ю.н., проф.

Ніна РОГАТИНСЬКА

Гарант ОП

Андрій ДЗЮРБЕЛЬ

**СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
«Превентивна діяльність правоохоронних органів»**

**Опис дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів»**

<b>Дисципліна “Превентивна діяльність правоохоронних органів”</b>	<b>Галузь знань, спеціальність, СВО</b>	<b>Характеристика навчальної дисципліни</b>
Кількість кредитів – 5	Галузь знань: 26 – Цивільна безпека	<b>Статус дисципліни (НОРМАТИВНА)</b> <b>Мова навчання</b> українська
Кількість залікових модулів – 4	спеціальність (шифр, найменування) – 262 <i>Правоохоронна діяльність</i>	Рік підготовки: <i>Денна – 2</i>  Семестр: <i>Денна – 3</i>
Кількість змістових модулів – 3	Ступінь вищої освіти – бакалавр	Лекції: <i>Денна – 42</i>  Практичні заняття: <i>Денна – 28</i>
Загальна кількість годин – 150		Самостійна робота: <i>Денна – 66</i> <i>в т.ч. тренінг – 10</i>  Індивідуальна робота : <i>Денна – 4</i>
Тижневих годин –10,7 год. аудиторних – 4 год.		Вид підсумкового контролю – екзамен

## **2. Мета і завдання дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів»**

### **2.1. Мета вивчення дисципліни.**

«Превентивна діяльність правоохоронних органів» полягає у формуванні теоретичних знань та практичних навичок щодо правового регулювання суспільних відносин, які складаються в процесі здійснення правоохоронними органами діяльності щодо запобігання адміністративним та кримінальним правопорушенням.

### **2.2. Завдання вивчення дисципліни**

Завдання курсу полягає у поглибленні теоретичних знань та практичних навичок щодо діяльності у сфері запобігання адміністративним та кримінальним правопорушенням, загальній профілактиці правопорушень.

Теоретична та практична підготовка студентів з предмету здійснюється згідно наступних питань:

- 1) отримання знань з правових основ превентивної діяльності правоохоронних органів;
- 2) розширення кола знань про особливості превентивної діяльності правоохоронних органів;
- 3) набуття навичок практичної діяльності;
- 4) забезпеченні прав і свобод громадян, гарантованих Конституцією України;
- 5) формування у студентів стійкої особистої громадянської позиції, розвиток навичок аналітичного мислення, виховання критичного та неупередженого ставлення до громадян.

### **2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує вивчення дисципліни.**

Студент повинен володіти такими **компетентностями**:

- здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел;
- здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації;
- здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми;
- здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів

криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних відносин;

- здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання;
- здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система;
- здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці.

#### **2.4. Передумови для вивчення дисципліни**

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування по спеціальності (додаткового вступного фахового випробування по спеціальності).

#### **2.5. Результати навчання.**

У процесі вивчення навчальної дисципліни студенти мають вміти є:

- збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її;
- виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки;
- використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо);
- підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання дозвільної системи;
- вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

### **3. Програма навчальної дисципліни:**

#### **Змістовий модуль I. Загальні положення превентивної діяльності правоохоронних органів**

##### **Тема 1. Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки**

Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки. Зміст превентивної діяльності. Превентивна діяльність як основний напрямок діяльності правоохоронних органів. Суб'єкти діяльності. Нормативно-правові акти, що регулюють превентивну діяльність правоохоронних органів. Основні напрямки превентивної діяльності правоохоронних органів.

*Література: 1-24.*

##### **Тема 2. Принципи, форми та методи превентивної діяльності правоохоронних органів**

Поняття принципів превентивної діяльності правоохоронних органів. Форми превентивної діяльності правоохоронних органів. Методи превентивної діяльності правоохоронних органів.

*Література: 1-24.*

##### **Тема 3. Загальні положення адміністративної діяльності підрозділів превенції Національної поліції**

Поняття та зміст адміністративної діяльності Національної поліції. Форми адміністративної діяльності поліції, їх характеристика. Методи адміністративної діяльності поліції. Правові основи діяльності поліції. Система поліції. Основні принципи діяльності поліції.

*Література: 1-24.*

##### **Тема 4. Основні повноваження Національної поліції**

Завдання Національної поліції. Основні повноваження поліції. Адміністративні послуги у діяльності поліції. Концепція публічно-сервісної діяльності поліції. Правила етичної поведінки працівників поліції. Забезпечення прав людини у діяльності поліції.

*Література: 1-24.*

##### **Тема 5. Адміністративна діяльність Національної поліції України**

Адміністративна діяльність Національної поліції і Конвенція Ради Європи про захист прав людини і основоположних свобод. Діяльність поліції і адміністративне судочинство. Взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування. Оскарження неправомірних дій працівників поліції як засіб забезпечення законності в їх діяльності. Громадський контроль за діяльністю поліції.

*Література: 1-24.*

## **Тема 6. Поліцейські заходи та спеціальні засоби**

Види поліцейських заходів, вимоги до них. Превентивні поліцейські заходи, їх види. Поліцейські заходи примусу. Порядок застосування поліцейських заходів примусу. Види спеціальних засобів, які застосовуються поліцією під час забезпечення публічної безпеки та громадського порядку. Забезпечення особистої безпеки поліцейським при поводженні зі зброєю.

*Література: 1-24.*

## **Тема 7. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку. Адміністративний нагляд.**

Правові засади забезпечення охорони публічного порядку. Співвідношення правопорядку, публічного порядку, та публічної безпеки. Зміст організації та діяльності громадських формувань в охороні публічного порядку. Форми та методи участі громадських формувань в охороні публічного порядку. Поняття та види адміністративного нагляду, що здійснюється підрозділами поліції. Підстави та порядок встановлення і здійснення соціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі. Правові основи попередження насильства в сім'ї.

*Література: 1-24.*

## **Змістовий модуль II. Організація роботи окремих підрозділів Національної поліції, які здійснюють превентивну діяльність**

### **Тема 8. Правове положення Департаменту превентивної діяльності Національної поліції. Чергові частини органів Національної поліції.**

Правове положення та завдання Департаменту превентивної діяльності Національної поліції. Правове положення та призначення чергових частин поліції. Основні принципи діяльності та завдання чергових частин органів поліції. Права та обов'язки оперативного чергового органу поліції.

*Література: 1-24.*

### **Тема 9. Адміністративна діяльність дільничних офіцерів поліції**

Правові засади діяльності дільничних офіцерів поліції. Основні завдання та функції дільничних офіцерів поліції. Права та обов'язки дільничних офіцерів поліції. Службова документація дільничного офіцера поліції та порядок її ведення. Індивідуально-профілактична робота в діяльності дільничного офіцера поліції. Компетенція служби дільничних офіцерів поліції у сфері попередження насильства в сім'ї. Взаємодія дільничного офіцера поліції з органами досудового розслідування тв. Кримінальною поліцією у попередженні та розкритті злочинів.

*Література: 1-24.*

### **Тема 10. Превентивна діяльність патрульної служби**

Правове положення, завдання та функції патрульної служби. Види та характеристика нарядів поліції, які використовуються під час охорони публічної безпеки та порядку. Порядок підготовки нарядів поліції до несення служби. Контроль за несенням служби нарядами поліції. Організація діяльності

підрозділів патрульної поліції та відділень моніторингу відокремлених структурних підрозділів (відділів, відділень) територіальних органів Національної поліції. Порядок створення секторів реагування патрульної поліції. Організація роботи секторів реагування патрульної поліції. Основні завдання та функції груп реагування патрульної поліції (ГРПП). Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення, або іншу подію.

*Література: 1-24.*

**Тема 11. Правове положення та діяльність дозвільної системи Національної поліції. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.**

Правове положення, призначення та завдання дозвільної системи Національної поліції. Перелік об'єктів та предметів на які поширюються правила дозвільної системи. Здійснення контролю за об'єктами дозвільної системи та власниками зброї. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.

*Література: 1-24.*

**Тема 12. Адміністративна діяльність поліції охорони**

Зміст адміністративної діяльності поліції охорони. Організація охорони об'єктів поліцією охорони. Взаємодія територіальних органів та підрозділів Національної поліції України під час організації охорони об'єктів органами поліції охорони.

*Література: 1-24.*

**Тема 13. Превентивна діяльність спеціальних підрозділів поліції**

Правове регулювання діяльності підрозділів поліції особливого призначення та особливості їх взаємодії з іншими службами і підрозділами. Правовий статус та завдання корпусу оперативно-раптової дії (КОРД).

*Література: 1-24.*

**Тема 14. Превентивна діяльність підрозділів ювенальної превенції**

Основні завдання підрозділів ювенальної превенції, їх адміністративно-правовий статус та напрями діяльності. Поняття та зміст адміністративної діяльності підрозділів ювенальної превенції. Профілактичні заходи щодо попередження негативних явищ серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності та правопорушенням серед дітей. Профілактика як засіб контролю дітей, що вже вчинили правопорушення.

*Література: 1-24.*



**4. Структура залікового кредиту з дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів»  
(денна форма навчання)**

Тема	Кількість годин					
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Тренінг, КПЗ	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
<b>Змістовий модуль I. Загальні положення превентивної діяльності правоохоронних органів</b>						
Тема 1. Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки	3	2	4	5	2	Поточне тестування
Тема 2. Принципи, форми та методи превентивної діяльності правоохоронних органів	3	2	4			Поточне тестування
Тема 3. Загальні положення адміністративної діяльності підрозділів превенції Національної поліції	3	2	5			Поточний контроль
Тема 4. Основні повноваження Національної поліції	3	2	5			Поточне тестування
Тема 5. Адміністративна діяльність Національної поліції України	3	2	5			Кейсові завдання
Тема 6. Поліцейські заходи та спеціальні засоби	3	2	5			Поточне тестування
Тема 7. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку. Адміністративний нагляд.	3	2	5			Модульний контроль
<b>Змістовий модуль II. Організація роботи окремих підрозділів Національної поліції, які здійснюють превентивну діяльність</b>						
Тема 8. Правове положення Департаменту превентивної діяльності Національної поліції. Чергові частини органів Національної поліції.	3	2	4	5		Поточне тестування
Тема 9. Адміністративна діяльність дільничних офіцерів поліції	3	2	4			Поточне тестування

Тема 10. Превентивна діяльність патрульної служби	3	2	5			Поточний контроль
Тема 11. Правове положення та діяльність дозвільної системи Національної поліції. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.	3	2	5		2	Кейсові завдання
Тема 12. Адміністративна діяльність поліції охорони	3	2	5			Поточне тестування
Тема 13. Превентивна діяльність спеціальних підрозділів поліції	3	2	5			Поточне тестування
Тема 14. Превентивна діяльність підрозділів ювенальної превенції	3	2	5			Модульний контроль
<b>Разом годин</b>	<b>42</b>	<b>28</b>	<b>66</b>	<b>10</b>		<b>4</b>

## **5. Тематика практичних занять з дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів»**

### **Практичне заняття 1**

Тема 1. Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки

Мета: Засвоїти знання щодо поняття превентивної діяльності правоохоронних органів

Питання для обговорення:

1. Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки.
2. Зміст превентивної діяльності.
3. Превентивна діяльність як основний напрямок діяльності правоохоронних органів.
4. Суб'єкти діяльності.
5. Нормативно-правові акти, що регулюють превентивну діяльність правоохоронних органів.
6. Основи напрямки превентивної діяльності правоохоронних органів.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 2**

Тема 2. Принципи, форми та методи превентивної діяльності правоохоронних органів

Мета: Закріпити знання про принципи, форми та методи превентивної діяльності правоохоронних органів

Питання для обговорення:

1. Поняття принципів превентивної діяльності правоохоронних органів.
2. Форми превентивної діяльності правоохоронних органів.
3. Методи превентивної діяльності правоохоронних органів.
4. Поняття принципів превентивної діяльності правоохоронних органів.
5. Форми превентивної діяльності правоохоронних органів.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 3**

Тема 3. Загальні положення адміністративної діяльності підрозділів превенції Національної поліції

Мета: Засвоїти знання щодо загальних положень підрозділів превенції

Питання для обговорення:

1. Поняття та зміст адміністративної діяльності Національної поліції.
2. Форми адміністративної діяльності поліції, їх характеристика.
3. Методи адміністративної діяльності поліції.
4. Правові основи діяльності поліції.
5. Система поліції.
6. Основні принципи діяльності поліції.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 4**

Тема 4. Основні повноваження Національної поліції

Мета: Засвоїти основні повноваження Національної поліції

Питання для обговорення:

1. Завдання Національної поліції.
2. Основні повноваження поліції.
3. Адміністративні послуги у діяльності поліції. Концепція публічно-сервісної діяльності поліції.
4. Правила етичної поведінки працівників поліції.
5. Забезпечення прав людини у діяльності поліції.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 5**

Тема 5. Адміністративна діяльність Національної поліції України

Мета: Вдосконалити знання про адміністративну діяльність органів

## Національної поліції України

Питання для обговорення:

1. Адміністративна діяльність Національної поліції і Конвенція Ради Європи про захист прав людини і основоположних свобод.
  2. Діяльність поліції і адміністративне судочинство.
  3. Взаємодія поліції з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.
  4. Оскарження неправомірних дій працівників поліції як засіб забезпечення законності в їх діяльності.
  5. Громадський контроль за діяльністю поліції.
- Література: 1-24.

### **Практичне заняття 6**

Тема 6. Поліцейські заходи та спеціальні засоби

Мета: Засвоїти теоретичні знання щодо особливостей застосування поліцейських заходів

Питання для обговорення:

1. Види поліцейських заходів, вимоги до них.
2. Превентивні поліцейські заходи, їх види.
3. Поліцейські заходи примусу.
4. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.
5. Види спеціальних засобів, які застосовуються поліцією під час забезпечення публічної безпеки та громадського порядку.
6. Забезпечення особистої безпеки поліцейським при поводженні зі зброєю.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 7**

Тема 7. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку. Адміністративний нагляд.

Мета: Вдосконалити знання щодо охорони публічного порядку та адміністративного нагляду.

Питання для обговорення:

1. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку.
2. Співвідношення правопорядку, публічного порядку, та публічної безпеки.
3. Зміст організації та діяльності громадських формувань в охороні публічного порядку.
4. Форми та методи участі громадських формувань в охороні публічного порядку.
5. Поняття та види адміністративного нагляду, що здійснюється

підрозділами поліції.

6. Підстави та порядок встановлення і здійснення соціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

7. Правові основи попередження насильства в сім'ї.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 8**

Тема 8. Правове положення Департаменту превентивної діяльності Національної поліції. Чергові частини органів Національної поліції.

Мета: Поглибити знання щодо діяльності Департаменту превентивної діяльності та чергових частин.

Питання для обговорення::

1. Правове положення та завдання Департаменту превентивної діяльності Національної поліції.

2. Правове положення та призначення чергових частин поліції.

3. Основні принципи діяльності та завдання чергових частин органів поліції.

4. Права та обов'язки оперативного чергового органу поліції.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 9**

Тема 9. Адміністративна діяльність дільничних офіцерів поліції

Мета: Проаналізувати особливості роботи дільничних офіцерів поліції

Питання для обговорення:

1. Правові засади діяльності дільничних офіцерів поліції.

2. Основні завдання та функції дільничних офіцерів поліції.

3. Права та обов'язки дільничних офіцерів поліції.

4. Службова документація дільничного офіцера поліції та порядок її ведення.

5. Індивідуально-профілактична робота в діяльності дільничного офіцера поліції.

6. Компетенція служби дільничних офіцерів поліції у сфері попередження насильства в сім'ї.

7. Взаємодія дільничного офіцера поліції з органами досудового розслідування тв. Кримінальною поліцією у попередженні та розкритті злочинів.

8. Правова основа забезпечення підрозділами Національної поліції громадського порядку та безпеки під час проведення масових заходів.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 10**

Тема 10. Превентивна діяльність патрульної служби

Мета: Засвоїти теоретичні знання щодо особливостей застосування поліцейських заходів

Питання для обговорення:

1. Правове положення, завдання та функції патрульної служби.
2. Види та характеристика нарядів поліції, які використовуються під час охорони публічної безпеки та порядку.
3. Порядок підготовки нарядів поліції до несення служби. Контроль за несенням служби нарядами поліції.
4. Організація діяльності підрозділів патрульної поліції та відділень моніторингу відокремлених структурних підрозділів (відділів, відділень) територіальних органів Національної поліції.
5. Порядок створення секторів реагування патрульної поліції.
6. Організація роботи секторів реагування патрульної поліції.
7. Основні завдання та функції груп реагування патрульної поліції (ГРПП).
8. Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення, або іншу подію.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 11**

Тема 11. Правове положення та діяльність дозвільної системи Національної поліції. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.

Мета: Закріпити знання щодо діяльності дозвільної системи Національної поліції

Питання для обговорення:

1. Правове положення, призначення та завдання дозвільної системи Національної поліції.
2. Перелік об'єктів та предметів на які поширюються правила дозвільної системи.
3. Здійснення контролю за об'єктами дозвільної системи та власниками зброї.
4. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 12**

Тема 12. Адміністративна діяльність поліції охорони

Мета: Здійснити правовий аналіз адміністративної діяльності поліції охорони

Питання для обговорення:

1. Зміст адміністративної діяльності поліції охорони.
2. Організація охорони об'єктів поліцією охорони.
3. Взаємодія територіальних органів та підрозділів Національної поліції України під час організації охорони об'єктів органами поліції охорони.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 13**

Тема 13. Превентивна діяльність спеціальних підрозділів поліції

Мета: Проаналізувати особливості роботи спеціальних підрозділів поліції

Питання для обговорення:

1. Правове регулювання діяльності підрозділів поліції особливого призначення та особливості їх взаємодії з іншими службами і підрозділами.
2. Правовий статус та завдання корпусу оперативно-раптової дії (КОРД). Зміст адміністративної діяльності поліції охорони.

Література: 1-24.

### **Практичне заняття 14**

Тема 14. Превентивна діяльність підрозділів ювенальної превенції

Мета: Узагальнити теоретичні знання про діяльність підрозділів ювенальної превенції

Питання для обговорення:

1. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції, їх адміністративно-правовий статус та напрями діяльності.
2. Поняття та зміст адміністративної діяльності підрозділів ювенальної превенції.
3. Профілактичні заходи щодо попередження негативних явищ серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності та правопорушенням серед дітей.
4. Профілактика як засіб контролю дітей, що вже вчинили правопорушення.

Література: 1-24.

## **6. Комплексне практичне індивідуальне завдання**

### **Завдання для підготовки КПІЗ**

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПІЗ) – це вид індивідуальної позааудиторної роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. КПІЗ – це завершена практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі

знань, умінь та навичок, отриманих у процесі лекційних, практичних занять.

КПЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж семестру, відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою допуску до здачі змістових модулів.

Для контролю за виконанням КПЗ студент веде робочий зошит. КПЗ оцінюється за стобальною шкалою і складає 20 % підсумкового бала з дисципліни

1. Превентивна діяльність як основний напрямок діяльності правоохоронних органів.
2. Суб'єкти, які здійснюють превентивну діяльність.
3. Методи превентивної діяльності правоохоронних органів.
4. Поняття принципів превентивної діяльності правоохоронних органів.
5. Правові основи діяльності поліції.
6. Система поліції. Основні повноваження поліції.
7. Адміністративні послуги у діяльності поліції.
8. Види поліцейських заходів, вимоги до них.
9. Превентивні поліцейські заходи, їх види.
10. Поліцейські заходи примусу.
11. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.
12. Види спеціальних засобів, які застосовуються поліцією під час забезпечення публічної безпеки та громадського порядку.
13. Забезпечення особистої безпеки поліцейським при поводженні зі зброєю.
14. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку.
15. Поняття та види адміністративного нагляду, що здійснюється підрозділами поліції.
16. Підстави та порядок встановлення і здійснення соціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.
17. Правові основи попередження насильства в сім'ї.
18. Правове положення та завдання Департаменту превентивної діяльності Національної поліції.
19. Правове положення та призначення чергових частин поліції.
20. Правові засади та організація діяльності дільничних офіцерів поліції.
21. Індивідуально-профілактична робота в діяльності дільничного офіцера поліції.
22. Компетенція служби дільничних офіцерів поліції у сфері попередження насильства в сім'ї.
23. Правове положення, завдання та функції патрульної служби.
24. Організація діяльності підрозділів патрульної поліції та відділень моніторингу відокремлених структурних підрозділів (відділів, відділень) територіальних органів Національної поліції.
25. Основні завдання та функції груп реагування патрульної поліції (ГРПП).
26. Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення, або іншу подію.
27. Правове положення, призначення та завдання дозвільної системи Національної поліції.



- 28.Перелік об'єктів та предметів на які поширюються правила дозвільної системи.
- 29.Організація охорони об'єктів поліцією охорони.
- 30.Правовий статус та завдання корпусу оперативно-раптової дії (КОРД).
- 31.Поняття та зміст адміністративної діяльності підрозділів ювенальної превенції.
- 32.Профілактичні заходи щодо попередження негативних явищ серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності та правопорушенням серед дітей.

## **7. Самостійна робота**

Метою виконання самостійної роботи є глибоке вивчення теоретичних та практичних аспектів запобігання та протидії легалізації протиправних операцій та фінансування тероризму підрозділом фінансової розвідки України.

Виконання самостійної роботи необхідно починати з вивчення відповідних розділів підручників, навчальних посібників, наукових джерел тощо, що наведені у переліку рекомендованої літератури, а також додаткової літератури і практичних матеріалів, які студент повинен знайти і опрацювати самостійно.

### **Тематика самостійної роботи студентів**

#### **Тематика наукових повідомлень, що обираються студентами**

#### **«Превентивна діяльність правоохоронних органів» для студентів ДФН**

<b>Тема</b>	<b>Кількість годин</b>
Тема 1. Превентивна діяльність правоохоронних органів: поняття та ознаки	4
Тема 2. Принципи, форми та методи превентивної діяльності правоохоронних органів	4
Тема 3. Загальні положення адміністративної діяльності підрозділів превенції Національної поліції	4
Тема 4. Основні повноваження Національної поліції	4
Тема 5. Адміністративна діяльність Національної поліції України	4
Тема 6. Поліцейські заходи та спеціальні засоби	4
Тема 7. Правові засади забезпечення охорони публічного порядку. Адміністративний нагляд.	4
Тема 8. Правове положення Департаменту превентивної діяльності Національної поліції. Чергові частини органів Національної поліції.	4
Тема 9. Адміністративна діяльність дільничних офіцерів поліції	4

Тема 10. Превентивна діяльність патрульної служби	4
Тема 11. Правове положення та діяльність дозвільної системи Національної поліції. Особливості функціонування дозвільної системи в умовах воєнного стану.	4
Тема 12. Адміністративна діяльність поліції охорони	4
Тема 13. Превентивна діяльність спеціальних підрозділів поліції	4
Тема 14. Превентивна діяльність підрозділів ювенальної превенції	4
Тренінг, КПЗ	10
<b>Разом</b>	<b>66</b>

## **8. Тренінг з дисципліни**

Тренінг проводиться у відповідності з встановленими вимогами.

### **ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГУ**

1. **Вступна частина** проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового заняття.

2. **Організаційна частина** полягає у створенні робочого настрою у студентському колективі, встановленні правил проведення тренінгового заняття (ділової гри) та умов підбиття підсумків. Ознайомлення студентів з роздатковим матеріалом: сценарієм ділової гри, бланками документів, таблицями і т.п.

3. **Практична частина** реалізується групою чи підгрупами студентів чисельністю у 3-6 осіб шляхом виконання завдань ділової гри чи проблемних питань тренінгового заняття.

4. **Підведення підсумків** відбувається шляхом обговорення результатів виконаних тренінгового завдання групою чи підгрупами студентів. Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.

Завдання 1. Назвати принципи превентивної діяльності.

Завдання 2. Назвати форми та методи превентивної діяльності.

Завдання 3. Назвати суб'єктів, котрі здійснюють превентивну діяльність.

## **9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання**

У процесі вивчення дисципліни використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- поточне тестування та опитування;
- підсумкове оцінювання по кожному змістовному модулю;
- ректорська контрольна робота;
- оцінювання виконання КПЗ.

## **10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю**

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Превентивна діяльність правоохоронних органів” визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2 (ректорська контрольна робота)	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КПЗ)	Екзамен
20%	20%	20%	40%
-тижд.	-тижд.	-тижд.	-тижд.
1. Усне опитування під час заняття (6 тем по 5 балів = 30 балів) 2. Письмова робота = 70 балів	1. Усне опитування під час заняття (45 балів) 2. Письмова робота = 55 балів	1. Активна участь у тренінгах, презентації та самостійна робота = 20 балів. 2. Написання КПЗ, на основі сформованих індивідуальних завдань = 50 балів. 3. Захист КПЗ = 30 балів.	1. Кейс – макс.50 балів 2. Теоретичне питання1 – макс. 25 балів 3. Теоретичне питання2 – макс. 25 балів

### Шкала оцінювання:

За шкалою ЗУНУ	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85–89	добре	B (дуже добре)
75-84		C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34		F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом)

## 11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№ п/п	Найменування	Номер теми
1	Програмне забезпечення для здійснення окремих дій в правоохоронній діяльності	8, 9
2	Аналітичні інструменти в судовій практиці	3

### РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

#### Нормативно-правові акти

1. Конституція України: закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80> (дата звернення: 07.07.2020).
2. Кримінальний кодекс України: закон України від 05.04.2001 № 2341-III // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14> (дата звернення: 07.07.2020).
3. Кримінальний процесуальний кодекс України: закон України від 13.04.2012 № 4651-VI // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17> (дата звернення: 07.07.2020).
4. Кодекс України про адміністративні правопорушення: закон України від 07.12.1984 № 8073-X // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10> (дата звернення: 07.07.2020).
5. Про Національну поліцію: закон України від 02.07.2015 № 580-VIII // База даних «Законодавство України» /Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19> (дата звернення: 07.07.2020).
6. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини: закон України від 23.02.2006 № 3477-IV // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15> (дата звернення: 07.07.2020).
7. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення: закон України від 15.02.1995 № 62/95-ВР // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-18>(дата звернення: 07.07.2020).
8. Про запобігання корупції: закон України від 14.10.2014 № 1700-VII // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18> (дата звернення: 07.07.2020).
9. Про психіатричну допомогу: закон України від 22.02.2000 № 1489-III // База даних «Законодавство України»/Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1489-14> (дата звернення: 07.07.2020).
10. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: наказ МВС України від 07.11.2015 № 1395 / Офіційний вісник України від 13.11.2015. – 2015 р. – № 88. – С. 176. – ст. 2964. – код акту 79337/2015.
11. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції [Електронний ресурс]: наказ МВС України від

06.11.2015 № 1376 // Режим доступу: [http://search.ligazakon.ua/l\\_doc2.nsf/link1/RE27943.html](http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE27943.html)

12. Про затвердження Інструкції про порядок ведення єдиного обліку в органах поліції заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події [Електронний ресурс]: наказ МВС України від 06.11.2015 № 1377 // Режим доступу: [http://search.ligazakon.ua/l\\_doc2.nsf/link1/RE27943.html](http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE27943.html)

#### **ОСНОВНА**

13. Адміністративна діяльність Національної поліції: Навчальний посібник / Кол. авт.; кер. авт. кол. к.ю.н., засл. юрист України В.А. Глуховець. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 248 с.
14. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: Навчальний посібник. Київ: «Центр учбової літератури», 2016. 336 с.
15. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях: Навч. посібник. К.: Центр учбової літератури. 2019. 196 с.
16. Кримінальне право України. Загальна частина: підручник / А. А. Васильєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін.; за заг. ред. проф. О. М. Литвинова; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 428 с.
17. Кримінальне право України. Особлива частина: навч. посіб. / А. А. Васильєв, О. О. Житний, Є. О. Гладкова та ін.; за заг. ред. проф. О. М. Литвинова. Харків: Право, 2020. 656 с.
18. Організація роботи підрозділів превентивної діяльності Національної поліції: навчальний посібник / Кудря В.О., Лабунь А.В., Радзівон С.М., Фещенко Л.О. та ін. / за ред. Кулікова В.А. – К.: «Освіта України», 2017. – 246 с.

#### **ДОДАТКОВА**

19. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ: особлива частина: навч. посіб. / Т.П. Мінка, О.М. Обушенко, Д.Г. Заброта та ін.; за заг. ред. С.М. Алфьорова. Х.: Право, 2013. 312 с.
20. Науково-практичний коментар розділу IV «Повноваження поліції» та розділу V «Поліцейські заходи» Закону України «Про Національну поліцію»: Науковопрактичний коментар / Кол. авт. Х. : Право, 2016. 178 с.
21. Адміністративна діяльність: Навчальний посібник. Львів: Вид-во ЛьвДУВС, «Правова єдність», 2009. 432 с.
22. Протидія насильству в сім'ї органами внутрішніх справ МВС України: посібник-практикум для курсантів факультетів підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки вищих навчальних закладів, МВС України / Укладачі: Мінка Т.П., Гаркуша В.В., Репан М.І. Дніпропетровськ, 2013. 65 с.
23. Зразки протоколів про адміністративні правопорушення, складання яких підвідомче Національній поліції: практ. посіб./авт.-уклад.: Т.П. Мінка, Р.В. Миронюк, В.А. Глуховець та ін. Х. Право, 2016. 182 с.
24. Алгоритм дій працівника патрульної поліції на місці події: методичні рекомендації / Д.С. Афонін. Одеса: ОДУВС, 2016. 48 с.

#### **Інформаційні ресурси:**

1. <http://www.naiiau.kiev.ua/naiiau/tslc/index.php>
2. <http://www.nbu.gov.ua/>
3. <http://rada.gov.ua/laws/main/a#Find>
4. <http://mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/index>
5. <http://www.kmu.gov.ua/control/>
6. <http://uk.wikipedia.org/wiki/>